
05 Μαρτίου 2024 - 4:31 πμ (ΓΤΜΤ) 

Ο Γλυκός Ιησούς † 

Μαρία, Μητέρα της Δικαιοσύνης ††† 

 

Παναγία: 

Αγαπητά μου παιδιά, η ειρήνη πρέπει να κατοικεί στις καρδιές σας. Μην πιστεύετε ότι ο Θεός σας έχει 

ξεχάσει. Πόσοι από τα παιδιά Μου προσεύχονται να λάβουν όλοι την Ειρήνη. Αυτός πρέπει να είναι ο 

στόχος σας. Η δικαιοσύνη θα επιτελείται από τον Θεό Πατέρα που βλέπει τα παιδιά του να 

καταδικάζονται μέρα με τη μέρα. Η νίκη ανήκει στον Θεό, μην την ξεχνάς. Ό, τι κάνετε με Αγάπη και 

Μετάνοια θα αποδώσει καρπούς.  Αμήν † 

 

Ιησούς: 

Αγαπητά μου παιδιά, Φίλοι Μου, παραμείνετε πιστοί, μην ντρέπεστε όπως εκείνοι που χθες εισήγαγαν 

το θάνατο σε αυτή τη συνέλευση συγκεντρώθηκαν στο Παλάτι των Βερσαλλιών. Κάνοντας αυτό στη 

Βασιλική είναι η μεγαλύτερη αμαρτία που υπάρχει. Τότε θα κάνω Δικαιοσύνη σε αυτό που έχει 

επινοηθεί: ο Θάνατος των αγέννητων, τα παιδιά που ο Θεός έχει δημιουργήσει. Θα το καταλάβετε 

αυτό, ώστε να μπορέσετε να ενωθείτε για να βάλετε τέλος σε αυτή τη σφαγή. Όσο πιο προσεκτικοί 

είστε στις Εντολές Μου, τόσο περισσότερο θα φέρετε την Ειρήνη του Θεού, τη Χαρά και τη Δικαιοσύνη. 

Όλα έχουν ένα τέλος, και αυτό το τέλος είναι επικείμενο. Πιστέψτε, Προσευχηθείτε, Αγάπησε τον Θεό 

σας, αφήστε ό, τι κάνει Αυτός να είναι η αναφορά όλης της ζωής.  Αμήν † 

 

“Σας χαιρετώ, Ιωσήφ, ο Πατέρας που έλαβε τη Χάρη για να συνοδεύσει τον Υιό του Θεού στη νεολαία 

του.” 

 

Παραμείνετε σίγουροι, μην αποφεύγετε το έργο σας, καθένας πρέπει να γνωρίζει την Αποστολή του. 

Προσευχήσου, Αγάπα τον Θεό σου.  Αμήν † 

 

Άγιο Πνεύμα: 

Ναι, αγαπητά μου παιδιά, προσευχηθείτε, αγαπήστε και γίνετε μαχητές που δεν απελευθερώνουν την 

Παρουσία του Θεού. Το Άγιο Πνεύμα που είμαι θα σας κάνει Καλά Παιδιά, παιδιά της Χάριτος που ο 

Θεός Πατέρας θέλει για σας να είστε δικοί Του.  Αμήν † 

 

Ιησούς και Μαρία και Ιωσήφ, Σας ευλογούμε στο Όνομα του Πατέρα, και του Υιού, και του Αγίου 

Πνεύματος.  Αμήν † 

 

"Αφιερώνω τον κόσμο, Κύριε, στην Ιερή Σου Καρδιά" (3 φορές), είπε, 

"Αφιερώνω τον κόσμο, την Παναγία, στην Αθάνατη Καρδιά σας", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο, τον Άγιο Ιωσήφ, στην πατρότητά σου", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο σε σένα, αγίου Μιχαήλ, προστάτεψέ τον από τα φτερά σου".  Αμήν † 

 

Τέλος: 4 Ώρες 42 

Διάρκεια: 11 εκ 

 

-- 


